

**Отчетный доклад
председателя первичной профсоюзной организации
МБДОУ №2 п. Красное Поле
Шаховой С.А.
с марта 2014 по март 2017 года
на отчетно-выборном профсоюзном собрании.**

Дата проведения: 14.03.2017г.

Девиз профсоюзов: "Наша сила в единстве", поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотим, чтобы все работники: и младший обслуживающий персонал ДОУ, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать его проблемы. Первичная профсоюзная организация является структурным звеном - организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально - трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

О структуре профсоюзного комитета. На предыдущем отчётно-выборном собрании, 2 года назад, был избран профком в составе 4-х человек:

Председатель Профкома – С.А.Шахова

Секретарь - Ильинова Т.А.

Профсоюзный комитет–Серебренникова И.Н., Бузова Е.В.

В течении двух лет работа профсоюзного комитета была направлена на:

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый чувствовал себя частью сплоченной организации.

На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 12 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством в ДОУ составляет 100%.

За истекший период в профсоюз было принято 4 человека.

Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последние три года не было.

Основным документом, который представляет интересы и защищает права работников, является Коллективный договор, который заключен между администрацией д/с в лице заведующей Шаховой Т.Н. и членами профсоюза. Коллективный договор защищает экономические интересы работников, обеспечивает работникам социальные гарантии. В нашем детском саду была проведена большая работа по составлению Коллективного договора, в которой принимали участие администрация и члены профсоюзного комитета МБДОУ. Коллективный договор был принят на профсоюзном собрании Детского сада и подписан 25 ноября 2014г.

Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива. Заседания профкома проводятся не менее 1 раза в месяц. Согласование проекта распределения стимулирующего фонда – ежемесячно.

Другие вопросы, рассматриваемые профкомом: утверждение плана работы профкома ДОУ; согласование проекта учебного расписания; согласование планов графиков дежурств администрации ДОУ, работы обслуживающего персонала; согласование инструкций по охране труда; о тепловом режиме детского сада; о трудовых книжках работников; о новогодних профсоюзных подарках; согласование графика отпусков. По мере необходимости могут рассматриваться вопросы оказания материальной помощи, либо поздравления юбиляров.

Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен стенд «Профсоюзный уголок», на котором можно ознакомиться с информацией профсоюзной организации нашего района, профсоюзного комитета ДОУ, поступившими документами.

За отчетный период было проведено 7 заседаний профсоюзного комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались плана работы на новый календарный год, составления коллективного договора, оказании материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно – массовых мероприятий и другое.

За прошедший период профсоюзным комитетом были организованы корпоративные праздники: День дошкольного работника, Новый год, 8 Марта. Хочется отметить, что каждый год праздники проходили весело и интересно. Профсоюзный комитет благодарит всех сотрудников, придумавших интересные сценарии и участвующих в них.

В коллективе очень редко пользуется спросом санаторно-курортное лечение по финансовым причинам, хотя есть необходимость такого лечения, и имеется большой выбор путёвок, которые нужно заранее заказывать.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. В течение этого времени каждый год составлялся график на очередные трудовые отпуска сотрудников по их желанию.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку ДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий ДОУ и уполномоченный по охране труда. В 2016 году в ДОУ, согласно требованиям по ОТ, проведена СОУТ (специальная оценка условий труда) всех рабочих мест.

Коллектив разделят радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

Профсоюзная организация нашего ДОУ регулярно участвовала в первомайских демонстрациях, тур. слетах, зимних спартакиадах, в различных ярмарках, районных конкурсах и других мероприятиях. Также в проводимых районных и детсадовских субботниках по наведению чистоты и порядка на территории учреждения и прилегающей территории.

Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в культурных мероприятиях. Выразить слова благодарности членам профсоюзного комитета, все ответственные, добросовестные, инициативные люди. Эффективная работа профсоюза напрямую зависит от состояния и рационального использования профсоюзных взносов.

Хочется поблагодарить заведующую ДОУ Шахову Т.Н. за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь, а если нет возможности решить вопрос положительно, то конструктивно изложит причину. Именно с таким руководителем можно продуктивно работать во благо коллектива. У нас цели и задачи одинаковы. Только во взаимном содействии мы можем достичь результатов.

Еще раз выражаю сердечную благодарность всем членам профкома, профсоюзной организации детского сада за активную и бескорыстную работу.

Профсоюзному комитету, который мы изберём сегодня, предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе, остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Мы с вами – коллектив и часть нашей жизни проходит в стенах этого детского сада, поэтому какой она будет - наша жизнь здесь, зависит только от нас самих.

Спасибо всем за внимание.